

温暖守护:我区孤儿生活保障标准远超全国均值

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 3月25日,记者从自治区贯彻落实《中华人民共和国未成年人保护法》新闻发布会上了解到,该法历经三次修订,第三次修订后较之前更加全面细致规范,条文由7章扩展为9章,72条增加到132条,

在未成年人的安全教育和保护、勤俭节约意识培养、网络保护等方面,做出了更加具体明确的规定,进一步压实了监护人、学校、网络服务提供者的主体责任。该法将于2021年6月1日正式施行。

我区现有未成年人391万,近年来,全区各级

民政部门在建立健全困境儿童分类保障制度,构建农村牧区留守儿童关爱保护服务体系,强化未成年人救助保护机构建设等方面取得了积极成效,在多个方面取得新突破。目前,全区2171名集中供养孤儿、分散供养孤儿(事实无人抚养儿童)生活保障月

均标准分别为1947.7元/月和1663.8元/月,分别高出全国平均标准50%和77%。增补自治区文化和旅游厅、体育局为厅际联席会议成员单位,成员单位由26个增加至28个,进一步强化了组织领导和统筹协调力度。去年各相关部门共帮助无户籍留守儿童

登记落户89人,帮助辍学儿童返校复学103人,指导各地为全区1.7万名农村留守儿童全部签订了委托监护责任确认书,纳入有效监护范围。到2020年底,全区已建成儿童福利机构14家,未成年人救助保护机构62家,儿童之家1254家,实现了儿童福利机构

盟市全覆盖。

下一步,全区民政系统将完善困境未成年人生活保障、康复治疗、就学就医等政策措施,推动全区建立各级未成年人保护工作领导协调机制,持续加强未成年人保护政策的宣传宣讲,并力争6月1日前在全区开通儿童救助保护热线。

惠民演出

3月24日,呼和浩特民族演艺集团歌舞剧院的演员人员为玉泉区小西街社区居民带来精彩的文艺演出。为了丰富群众的精神文化生活,从3月22日开始,呼和浩特民族演艺集团陆续在小召五塔北社区、建华北社区、小西街社区等地开展12场惠民演出,把晋剧、二人台、民族歌舞等精彩的节目送到群众身边,赢得了大家的好评。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



内蒙古东部局地有暴雪 中西部风沙相随

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

内蒙古气象局3月25日发布消息称,预计未来3天内蒙古西部偏东及中东部大部地区将迎来大范围降水,呼伦贝尔市东北部有大雪,局地有暴雪。此外,中西部部分地区大风持续在线,部分地区伴随沙尘。

27日,全区大部气温会大幅下降,中西部地区降幅可达8~10摄氏度。

26日,中部偏东、东部地区多云,锡林郭勒盟南部、赤峰市西部和北部、通辽市北部和东部、兴安盟大部、呼伦贝尔市中部和东部有小雨、雨夹雪或雪,其中,呼伦贝尔市北部有

中雪,呼伦贝尔市东北部局部有大雪,其余地区晴间多云;西部偏北、中部偏北和偏东地区4~5级短时6级偏西风,东部偏北地区4~5级短时6级偏南风转西北风。

27日,呼伦贝尔市北部有中雪,呼伦贝尔市东北部有大雪,局部地区有

暴雪,其余地区晴间多云;西部偏东和中东部大部地区5~6级短时7级偏南风转西北风,西中部偏北地区有沙尘天气,局部地区有沙尘暴;西部偏东、中部偏北地区气温下降6摄氏度左右,中部偏西地区气温下降8~10摄氏度。

包头机场夏航季新增多条航线

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾)

为助力包头市打造一流营商环境,建成区域经济中心城市,满足广大市民出行需求,包头机场民航夏航季调整优化航线结构及航班时刻,3月28日起,将新增、加密长沙、青岛、海口等多个城市航线

航班。

包头机场以“次枢纽”建设为核心,全力保障北上广深、成渝、山东、江浙等与包头市经贸、旅游往来密切地区航线航班稳定性,持续优化航线结构及航班时刻。夏航季将陆续新增长沙、海口、青岛、珠海、兰州、吐鲁番、库尔勒、

通辽、锡林浩特等13个区内外城市航线航班;陆续加密上海、重庆、济南、烟台、南京、郑州、天津、石家庄、赤峰等16个城市航线航班。其中深圳航线首次实现直飞,包头飞往深圳时间由原来的5小时30分,缩短至3小时30分。同时协调航空公司投放多架

驻场飞机,进一步优化航班时刻,郑州、广州、长沙等多个城市航班实现“朝发夕返”。

为确保旅客安全、便捷、放心出行,包头机场提醒广大旅客:购票时留意具体航班时刻,出行时预留充足时间前往机场办理乘机手续,以免耽误行程。

检察机关依法对王杰涉嫌受贿案提起公诉

新报讯(北方新报正

北方网记者 王利军)记者3月24日从内蒙古自治区人民检察院了解到,日

前,内蒙古自治区自然资源厅原党组成员、副厅长王杰(副厅级)涉嫌受贿罪一案,经自治区人民检察院指定管辖,由通辽市人民检察院依法向通辽市中级人民法

院提起公诉。

通辽市人民检察院起诉指控:被告人王杰利用担任原内蒙古自治区国土资源厅矿产开发管理处副处长、处长、矿产资源储量处处长、

办公室主任、副厅长,内蒙古自治区自然资源厅副厅长等职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

今年我区将持续完善交通基础设施网络

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)记者24日从内蒙古交通运输厅了解到,今年,内蒙古交通运输系统将全面落实《内蒙古自治区贯彻〈交通强国建设纲要〉实施方案》,完善基础设施网络。

今年,我区持续推进高速公路建设。加快白音查干至安业、甘其毛都至海流图等高速公路建设,开工建设安业至公主埂、新发至科右中旗等高速公路项目,有序打通国家高速公路网自治区境内待贯通路段。

推动普通国省干线提等升级。加快腾克至甘河农场、包头北绕城等国省干线公路建设,新开工白云鄂博至固阳等国省干线项目。完善沿边公路体系规划,推进沿边公路建设。

推进运输场站建设。推动乌兰察布市万益综合物流服务园区等项目完工。促进综合交通枢纽、道路客运场站、城市公共交通场站等综合开发。

强化基础设施管养。开展国省干线养护改造示范工程,推行科学决策、精准养护、全寿命周期等养护理念。探索施行公路养护信用评价、绩效考核和路况动态监督举报制度。全面整改完成“十三五”全国干线公路养护管理评价指出的问题。

我区首个冰雪运动专业落户呼伦贝尔学院

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)近日,教育部发布《关于公布2020年度普通高等学校本科专业备案和审批结果的通知》,公布了2020年度普通高等学校本科专业备案和审批结果,根据新增备案本科专业名单,呼伦贝尔学院获批“冰雪运动”本科专业,专业授予门类为教育学。冰雪运动专业的成功获批使呼伦贝尔学院成为全国10所开设冰雪运动专业高校之一,也是自治区唯一一所开设冰雪运动专业的高校。

据了解,呼伦贝尔学院冰雪运动专业是服务2022北京冬奥会、落实国家“两项冰雪运动规划”、实现“三亿人上冰雪”目标的重要举措,是抢抓机遇、乘势而为,推动内蒙古冰雪运动上一个新台阶的重要抓手。冰雪运动专业以“立德树人”为根本,以学生素质与能力培养为导向,培养德智体美劳全面发展,具有高度的社会责任感、较高的科学文化素养,具备现代教育、健康理念,系统掌握现代教育教学理论与方法,以及冰雪教学、课外体育锻炼与训练、竞赛管理、竞赛组织的基本理论与方法,具备一定的运动技能和较强的冰雪运动教学能力,培养面向内蒙古、服务呼伦贝尔的高素质应用型人才。学生毕业后,可从事中学体育教学、冰雪运动教学、冰雪运动训练与社会指导等工作。